

В Национальной библиотеке пройдет лекция по истории костюма

14 января в 15:00 в зале документов по искусству Национальной библиотеки состоится двухчасовая лекция по истории костюма. Тема — «Раннехристианский период. Византия. Романский стиль. Готика». Подробнее о программе встречи рассказали в пресс-службе учреждения.

Стиль стремительно меняется, в культуре разных народов появляются новые элементы костюма, уходят старые. Исследователи пристально следят за процессом и готовы делиться наблюдениями. В Национальной библиотеке рассказали, на что будет сделан упор в лекции:

— Вместе со стилистом и дизайнером одежды Ириной Крошнер посетители проследят, как формировался византийский костюм, изучат восточные узоры и рисунки, которыми дополнилась римская одежда византийского периода, узнают о разнообразии символики в отделке костюма византийцев, на внешний облик которых большое влияние оказало христианское мировоззрение. Гостей также ждет знакомство с канонами красоты, которые господствовали в те времена.

Конец Средневековья — это великолепные соборы и романтические замки, религиозный пыл, крестовые походы, рыцарство, романтическая любовь и люди в пышных одеждах со шлейфами, чья грациозность перекликается с архитектурным стилем — готикой. Изменения, происходившие тогда в обществе, отражались и на гардеробе.

— Посетители лекции узнают, как под влиянием готического искусства и архитектуры, религиозных устремлений, развития торговли и создания профессиональных гильдий менялась одежда, а также о том, как развивали свое мастерство портные. Услышат о возникновении первых швейных техник, — дополнили в пресс-службе.

Вход по читательскому билету или билету социокультурного центра.

Заметили ошибку? Пожалуйста, выделите её и нажмите Ctrl+Enter



Фото Национальной библиотеки

НАЦИОНАЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА

ЛЕКЦИИ

МОДА



Ольга НЕВМЕРЖИЦКАЯ

